
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

840 394 446 180 285 375 307 192 240 61 40

69,8 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

343 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

28,5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1203) (394) (446) (180) (285) (375) (307) (192) (240) (61) (40)

Ns-Nr

P1p - Vão existir Eleições Legislativas no dia 10 de Março. Irá votar ou não?

TOTAL
GENERO IDADE REGIÃO

Sim

Não
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

142 82 60 51 45 46 46 34 45 12 5
16,9 20,8 13,5 28,3 15,8 12,3 15 17,7 18,8 19,7 12,5

57 31 26 21 18 18 21 9 23 2 2
6,8 7,9 5,8 11,7 6,3 4,8 6,8 4,7 9,6 3,3 5
46 16 30 18 10 18 13 17 12 3 1
5,5 4,1 6,7 10 3,5 4,8 4,2 8,9 5 4,9 2,5
177 78 99 17 69 91 62 41 48 11 15
21,1 19,8 22,2 9,4 24,2 24,3 20,2 21,4 20 18 37,5
180 92 88 34 65 81 75 44 46 8 7
21,4 23,4 19,7 18,9 22,8 21,6 24,4 22,9 19,2 13,1 17,5

25 16 9 5 8 12 8 4 10 1 2
3 4,1 2 2,8 2,8 3,2 2,6 2,1 4,2 1,6 5

20 7 13 4 10 6 5 1 10 4 0
2,4 1,8 2,9 2,2 3,5 1,6 1,6 0,5 4,2 6,6 0
21 2 19 6 10 5 9 1 9 1 1
2,5 0,5 4,3 3,3 3,5 1,3 2,9 0,5 3,8 1,6 2,5

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
0,1 0,3 0 0 0,4 0 0 0 0,4 0 0
13 8 5 5 3 5 6 3 3 1 0
1,5 2 1,1 2,8 1,1 1,3 2 1,6 1,2 1,6 0
158 61 97 19 46 93 62 38 33 18 7
18,8 15,5 21,7 10,6 16,1 24,8 20,2 19,8 13,8 29,5 17,5

Base (840) (394) (446) (180) (285) (375) (307) (192) (240) (61) (40)

P2p - Em que partido ou coligação pensa em votar?

TOTAL
GENERO IDADE REGIÃO

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática 

PSD-CDS-PPM

LIVRE

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

Outro partido

Branco ou Nulo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

27 16 11 12 8 7 9 7 7 2 2
3,2 4,1 2,5 6,7 2,8 1,9 2,9 3,6 2,9 3,3 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

348 160 188 86 123 139 132 71 103 29 13
41,4 40,6 42,2 47,8 43,2 37,1 43 37 42,9 47,5 32,5
335 172 163 64 112 159 124 79 98 19 15
39,9 43,7 36,5 35,6 39,3 42,4 40,4 41,1 40,8 31,1 37,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 3 2 1 0 2 0 1 0 0

0,4 0 0,7 1,1 0,4 0 0,7 0 0,4 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

127 46 81 16 41 70 40 35 31 11 10
15,1 11,7 18,2 8,9 14,4 18,7 13 18,2 12,9 18 25

Base (840) (394) (446) (180) (285) (375) (307) (192) (240) (61) (40)

P3p - Independentemente do partido ou coligação onde vai votar, qual acha que tem mais hipóteses de ganhar as próximas eleições legislativas?

PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

TOTAL
GENERO IDADE REGIÃO

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática 

PSD-CDS-PPM

LIVRE

CDU - Coligação 

Democrática Unitária

Outro partido

Branco ou Nulo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

445 184 261 82 169 194 152 103 135 32 23
53 46,7 58,5 45,6 59,3 51,7 49,5 53,6 56,2 52,5 57,5
53 27 26 14 17 22 15 15 14 5 4
6,3 6,9 5,8 7,8 6 5,9 4,9 7,8 5,8 8,2 10
129 87 42 29 42 58 43 31 47 7 1
15,4 22,1 9,4 16,1 14,7 15,5 14 16,1 19,6 11,5 2,5
149 78 71 48 47 54 60 31 45 9 4
17,7 19,8 15,9 26,7 16,5 14,4 19,5 16,1 18,8 14,8 10

76 41 35 18 25 33 24 23 20 5 4
9 10,4 7,8 10 8,8 8,8 7,8 12 8,3 8,2 10

27 19 8 13 7 7 9 8 10 0 0
3,2 4,8 1,8 7,2 2,5 1,9 2,9 4,2 4,2 0 0
188 104 84 39 51 98 80 43 46 9 10
22,4 26,4 18,8 21,7 17,9 26,1 26,1 22,4 19,2 14,8 25

55 30 25 21 13 21 28 12 12 2 1
6,5 7,6 5,6 11,7 4,6 5,6 9,1 6,2 5 3,3 2,5
36 18 18 6 10 20 8 12 10 3 3
4,3 4,6 4 3,3 3,5 5,3 2,6 6,2 4,2 4,9 7,5

2 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0
0,2 0,3 0,2 0 0,4 0,3 0,3 0 0 1,6 0
28 13 15 6 10 12 14 7 5 1 1
3,3 3,3 3,4 3,3 3,5 3,2 4,6 3,6 2,1 1,6 2,5
31 13 18 8 8 15 11 7 7 4 2
3,7 3,3 4 4,4 2,8 4 3,6 3,6 2,9 6,6 5

Base (840) (394) (446) (180) (285) (375) (307) (192) (240) (61) (40)

LIVRE

P4p - Em qual partido ou partidos nunca votaria?

TOTAL
GENERO IDADE REGIÃO

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido: Qual?

Nenhum deles/Votaria em 

todos

NS/NR

Página 4 de 7



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

394 394 0 89 117 188 157 93 94 35 15
46,9 100 0 49,4 41,1 50,1 51,1 48,4 39,2 57,4 37,5
446 0 446 91 168 187 150 99 146 26 25
53,1 0 100 50,6 58,9 49,9 48,9 51,6 60,8 42,6 62,5

Base (840) (394) (446) (180) (285) (375) (307) (192) (240) (61) (40)

Masculino

C1 - Género

TOTAL
GENERO IDADE REGIÃO

Feminino
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

180 89 91 180 0 0 74 39 56 7 4
21,4 22,6 20,4 100 0 0 24,1 20,3 23,3 11,5 10
285 117 168 0 285 0 90 62 104 16 13
33,9 29,7 37,7 0 100 0 29,3 32,3 43,3 26,2 32,5
375 188 187 0 0 375 143 91 80 38 23
44,6 47,7 41,9 0 0 100 46,6 47,4 33,3 62,3 57,5

Base (840) (394) (446) (180) (285) (375) (307) (192) (240) (61) (40)

C2 - Idade

TOTAL
GENERO IDADE REGIÃO

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

307 157 150 74 90 143 307 0 0 0 0
36,5 39,8 33,6 41,1 31,6 38,1 100 0 0 0 0
192 93 99 39 62 91 0 192 0 0 0
22,9 23,6 22,2 21,7 21,8 24,3 0 100 0 0 0
240 94 146 56 104 80 0 0 240 0 0
28,6 23,9 32,7 31,1 36,5 21,3 0 0 100 0 0

61 35 26 7 16 38 0 0 0 61 0
7,3 8,9 5,8 3,9 5,6 10,1 0 0 0 100 0
40 15 25 4 13 23 0 0 0 0 40
4,8 3,8 5,6 2,2 4,6 6,1 0 0 0 0 100

Base (840) (394) (446) (180) (285) (375) (307) (192) (240) (61) (40)

C3 - Região

TOTAL
GENERO IDADE REGIÃO

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve
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